*Le Renoma Café Gallery , espace interactif dédié à l’art photographique, la vidéo et au design contemporain, accueille à partir du 03 mai l’exposition :

JAPON…Lolitas, salary men, cosplays …. de Maurice Renoma

Instantanés des rues grouillantes des métropoles, évocations des moments et des émotions accumulés lors de ses derniers voyages au Japon, ses clichés captent l’atmosphère d’un univers paradoxal.

Son objectif traverse les quartiers à la recherche de l’insolite, traquant ces figures incontournables de la vie urbaine japonaise.

(Une esthétique construite sur la spontanéité du geste et la rapidité de la vision qui reflète les contrastes de ce pays.

Miroir déformant de l’Occident, le Japon filmé par Maurice Renoma se montre comme un théâtre des extrêmes où chaque personnage est joué jusqu’au bout de lui-même.
Ses images saisissent la contradiction de cette société qui oscille entre énergie vitale et schizophrénie.

* Sous l’impulsion de cette exposition, Maurice Renoma signe un nouveau mobilier.

Fidèle à son concept de « Neo-Fusion », il redonne vie à des fauteuils  anciens en les rhabillant de ses visuels.

Les images du Japon imprimées se glissent entre les rondeurs sensuelles et dorées des bergères et du canapé.

« J’aime l’idée de faire revivre les choses, de leur donner une autre existence »

De la mode à la photographie, de la vidéo au design, Renoma n’a jamais cessé d’établir des ponts entre les différents registres de la création.

*Dans cet esprit le restaurant du Renoma Café Gallery inaugure une nouvelle saison et 

un nouveau concept : la cuisine nomade. 

En se lançant à la découverte des différents goûts, le Restaurant  propose une carte qui évoluera en fonction du rythme de la programmation de la Galerie. 

Chaque exposition sera l’occasion d’inviter un chef à présenter une de ses créations.

Cuisine et art se marient désormais dans cette invitation au voyage qui débute par le Japon avec la participation d’un grand Chef qui nous fera découvrir les saveurs de son pays.

